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78s FörderBand – der erste Schweizer Online-Bandwettbewerb der Schweiz

TV-Gesangswettbewerbe wie „MusicStar“ haben Hochkonjunktur und Bandwettbewerbe wie „Emergenza“ gibt es inzwischen unzählige. Im Internet existieren Wettbewerbe für Nachwuchsmusiker jedoch kaum, obwohl diesem Medium die Zukunft der Musik gehört.

Der Musikblog 78s will dies ändern. Im Januar 2007 lanciert 78s das „FörderBand“, den ersten Online-Bandwettbewerb der Schweiz. 

Das „78s Förderband“ soll jungen Schweizer Musikern helfen, gehört zu werden. Gesucht werden nicht Sänger, die Pophits möglichst identisch nachträllern, sondern kreative Songwriter und talentierte Bands, die mit ihrer eigenen Musik etwas erreichen möchten. Über Top oder Flop entscheiden nicht prominente Juroren wie Chris von Rohr oder Mark van Huisseling, sondern Herr und Frau Schweizer, also die Blogleser selber. Der gesamte Wettbewerb findet im Netz statt: Die Bands und ihre Songs werden online präsentiert, die Leser stimmen online ab.

Zu gewinnen gibt es Konzert-Auftritte in der Luzerner Schüür, auf dem Schiff in Basel, im Zürcher Mascotte, im Salzhaus Winterthur und im Fri-Son in Fribourg und einen Online-Vertriebsvertrag von iMusician. Als attraktiver Hauptpreis winkt eine professionelle Plattenaufnahme mit Lovebugs-Gitarrist Thomas Rechberger. 

Ab sofort können sich interessierte Bands bewerben. Zugelassen sind Bands aller Stilrichtungen aus der ganzen Schweiz, die noch keine Platte bei einem professionellen Label oder Vertrieb veröffentlicht haben. Die Teilnahme ist kostenlos.

Teilnahmeinformationen unter: www.78s.ch
